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On cherche à résoudre l'équation di�érentielle (avec F : t ∈ R 7→ (f(t), g(t)) ∈ R2) :
f ′(t) = −g(t)
g′(t) = f(t)

f(0) = 1

g(0) = 0.

1. Écrire un programme qui résoud cette équation sur [0; 10] (par exemple avec un pas de temps
δ = 0, 01).

2. Écrire un programme (à la suite du précédent) qui trace la solution exacte (que vous
devinerez) et la solution approchée à l'aide d'un schéma d'Euler (on demande les graphiques
de t 7→ f(t), t 7→ g(t)) :

(a) d'abord pour le pas de temps δ,

(b) puis pour un pas de temps tel que la solution approchée s'écarte signi�cativement de
la solution exacte.


